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EXERCICE1 ELEMENTS de REPONCES Baremes des
notes
1-a) 0.25
b) a=1+iv3 et b=4 0.5
C) 0.25
2-a) b =a(1-i)=(1+iv3)(1-1) 05
b) On vérifie que: b—a=\/§(b1—a) 0.5
c) b _ 2 b \ x 05
On obtient : = —e"5 etdonc AIg| —— |=— [272']
b-a 3 b-a) 6
d) c b . 05
Les points 0O, A, B, C sont cocycliques donc s T ¢ et
c-a b-a
c .. p
on obtient al'g = —|o
E- o Pl
On attribuera 0.25 pour le résultat arg é‘c = 2[2,0]
c-a b6
EXERCICE2 ELEMENTS de REPONCES Baremes
des notes
1- théoréme de BEZOUT a partir de la remarque, ou toute autre 0.25
méthode juste
2-a) 0.5
b) 0.5
3-a) théoréme de FERMAT trois fois(0.25 pour chacune des trois 0.75




u;m NR 25 Alal) palic 2015 dptall 3 gal) - Ly slSull aa gal) kgl claiaY)
2 (a1 e S2) () 3 (1) el st A — a1 1Bl
applications)
b) 5et13 sont premiers entre eux.......................0.25 0.5
65et31 sont premiers entre eux .......................0.25
c) Application des deux résultats: 0.5

x4 ¢ 1436 [2015] et 1436° 1051- 2015" 749=1

EXERCICE3 ELEMENTS de REPONCES Baremes des
notes
1-a) homomorphisme 0.5
b) J (£ )= E 0.25 0.5
L'image homomorphe d’un groupe.........................0.25
2-a) L'égalité 05
b) D<o [T ot oY O 0.25 0.5
Commutativité......ceveeeeieve v, 0.25
C) Distributivité 0.5
d) M (— 1)est I"é1EMeNnt NEULIE ..coeviveee e 0.25 0.5
| et EIEMENT NEULIE w....oooeee e 0.25
3-a) L'égalité 0.25
b) déduire de la question 3-a) que tout élément de E différent de M (— 1) 0.75
estinversible.......cvevvvcnicvniicnice . 0.25
Pour le reste des axiomes d’un corps commutatif.........cccccevrrennnen. 0.5
EXERCICE4 ELEMENTS de REPONCES Barémes
des notes
Premiere 1- Calcul de IMIteS.......cvvereereereeereereeereseesesesieennnns0.25 0.5
partie o
Interprétation ..., 0.25




Puisque la fonction F est continue a droite en 0.

O | N LaY) palic - 2015 4ualadi 3 sl - L sllSll aa gal) iha gl (laial)
3 (o N Faa i) () 5 () Fcabi sl o slad) s - sl M) sBala
2-a) 0.25
b) Calcul de limites.......covvevrrrrcicisisieinnn.0.25 0.5
INTEerprétation .....ccccceieieeceeeee e 0.25
C) Calcul de dErIVE.......cueececeetee et et st st 0.25 0.5
MONOTONIE... ottt st sttt es e s 0.25
3-a) 0.25
b) 0.25
C) On tiendra compte du point d'inflexion , branche infinie et demi 0.5
tangente
Deuxiéme 1- 0.5
partie
2- MONOTONIE...ceevereieree ettt er et r et en 0.25 0.5
(000 01V =T = 1=T o [l = J SR 0.25
3-a) 0.25
b) I=1 0.5
Troisiéme 1- a) 0.25
partie
b) 05
C) 0.5
2- Q) 0.25
b) _ 3 05
WM F(X) == = s 0.25
x—0"
1 . 3
I f(X)dx=—F(0)=—=lim F(X)=— e 0.25
0 x—0" 4




u:m NR 25 Alal) palic 2015 dptall 3 gal) - Ly slSull aa gal) kgl claiaY)
(A Al Aaa Jil1) () o (1) Aol ashad) Al - ciludaly ) 23k -
EXERCICES ELEMENTS de REPONCES Barémes
des notes
1- a) 0.5
b) 0.5
C) 0.25
2- DErivabilité.........cccceereveerereereenernererenesseserenns 0.25 0.75
—2X X
, e —e
O (X)=———— e, 0.5
(x)=2—
3-a) 0.5
b) Application de TAF 0.5
—t
e -1 _
(vt>0) (Iselot]) —=e s
Puis Encadrementde € ou toute autre méthode juste
C) e 2x _ e X 05
IIMm————=-1 . 0.25
x® 0* X

lim g(x)—g(O) _

x—0" X

= —1 et I'interprétation du résultat ......

0.25




